
高山村議会報告会「議会と村づくりを語る会」アンケート　（保健福祉総合センターＲ5.11.4）

設問１　「議会からの報告」について、ご感想やご意見をお聞かせください。 回答　10名

・ 皆さん各種の課題について取り組み、ありがたいです　（５０代　男性）

・ 大変理解しやすい説明でした　（６０代以上）

・ 理解できました。意見等は特にありません　（５０代　男性）

・ 議会を知ることができました　（６０代以上　男性）

設問2　「ワークショップ」について、ご感想やご意見をお聞かせください。

・ 夢があり、ワクワクしました　（３０代　男性）

・ 観光協会の方々とお話したかったです　（５０代　女性）

・ オープンに議論されていたことに感銘を受けました　（５０代　男性）

・ 共通する課題、積極的に参加することで、解決できそうだと思いました　（５０代　男性）

・ 有意義な時間だったと思います　（６０代以上）

・ 地域などのことについて考えるきっかけになりました。今後も考えていきたいと思います　（５０代　男性）

・ もっと多くの人が来ればもっと色々な意見を聞くことができたと思います。村政への関心は

薄いのが現状と思います　（６０代以上　男性）

設問3　その他村議会に対するご意見がありましたらお聞かせください。

・ 先延ばしにするのではなく、皆、今日が一番若いので少しでも若いうちに先の未来を見据えた活動を

していただきたい　（５０代　女性）

・ 地道なことですが、このような機会は続ける必要があると思います　（５０代　女性）

・ 50年100年先を見てください　

・ 未来に向けてお願いします　（６０代以上　男性）

・ これからも村民の意見を吸い上げる場を設けてください　（６０代以上）

・ 特にありません　（５０代　男性）

・ 村外から村へ移住された方の意見は貴重だと感じました　（６０代以上　男性）


